MAPEI TILE SPACER

MAPEI TILE SPACER X
MAPEI TILE SPACER T
MAPEI TILE SPACER Y
MAPEI TILE SPACER WEDGE S

Distanziatori per piastrelle in ceramica e materiale lapideo

CAMPI DI APPLICAZIONE

Mapei Tile Spacer è una gamma di distanziatori utilizzati nella posa di piastrelle in ceramica e materiale lapideo di varie dimensioni, spessori e formati, utilizzabili a pavimento e a parete.

Sono stati sviluppati per aiutare l'applicatore nel posizionamento delle piastrelle e per realizzare fughe uniformi e perfettamente lineari, permettendo così di ottenere una piastrellatura regolare.

I distanziatori della gamma **Mapei Tile Spacer** sono disponibili in vari spessori e geometrie, per adattarsi a tutti i tipi di rivestimenti in ceramica e materiale lapideo e ai diversi schemi di posa:

- distanziatori a X per posa tradizionale;
- distanziatori a T per posa a correre/sfalsata;
- distanziatori a Y per formati esagonali;
- distanziatori a cuneo, utilizzati per rettificare piccoli dislivelli durante la posa dei rivestimenti ceramici e lapidei.

I distanziatori **Mapei Tile Spacer** possono essere abbinati ai sistemi livellanti Mapei della gamma **MapeLevel**, contribuendo a realizzare con facilità e precisione pavimentazioni e rivestimenti perfettamente planari e regolari.

CARATTERISTICHE TECNICHE

La gamma **Mapei Tile Spacer** si compone di diversi modelli di distanziatori, realizzati in materiale plastico rigenerato e disponibili in diversi spessori:

- Mapei Tile Spacer X: distanziatore a croce, disponibile nelle misure 1 1,5 2 2,5 3 4 5 6 7 10 mm;
- Mapei Tile Spacer T: distanziatore a T, disponibile nelle misure 1 1,5 2 2,5 3 4 5 6 7 10 mm;
- Mapei Tile Spacer Y: distanziatore a Y per piastrelle esagonali, disponibile nelle misure 2 e 3 mm;
- Mapei Tile Spacer Wedge S: distanziatore a cuneo, da 0 a 5 mm.

VANTAGGI

Mapei Tile Spacer è una gamma completa, studiata per rispondere alle più svariate esigenze di posa. Dieci differenti spessori (per fughe da 1 a 10 mm) e diversi modelli, per adattarsi ai vari schemi di posa e ai diversi formati delle piastrelle.



In un'ottica di ecosostenibilità e nel rispetto dell'ambiente, i distanziatori **Mapei Tile Spacer** sono realizzati in materiale plastico rigenerato.

MODALITÀ DI APPLICAZIONE

Posizionare i distanziatori **Mapei Tile Spacer** in corrispondenza di tutti gli angoli delle piastrelle, secondo lo schema di posa scelto e in funzione delle proprie esigenze operative.

CONFEZIONI

Prodotto	Misure (mm)	Confezione
Mapei Tile Spacer X	1	Scatole 30 buste x 200 pz
Mapei Tile Spacer X	1,5	Scatole 30 buste x 200 pz
Mapei Tile Spacer X	2	Scatole 30 buste x 200 pz
Mapei Tile Spacer X	2,5	Scatole 30 buste x 200 pz
Mapei Tile Spacer X	3	Scatole 25 buste x 200 pz
Mapei Tile Spacer X	4	Scatole 20 buste x 200 pz
Mapei Tile Spacer X	5	Scatole 20 buste x 200 pz
Mapei Tile Spacer X	6	Scatole 20 buste x 200 pz
Mapei Tile Spacer X	7	Scatole 12 buste x 200 pz
Mapei Tile Spacer X	10	Scatole 10 buste x 200 pz
Mapei Tile Spacer T	1	Scatole 45 buste x 200 pz
Mapei Tile Spacer T	1,5	Scatole 45 buste x 200 pz
Mapei Tile Spacer T	2	Scatole 35 buste x 200 pz
Mapei Tile Spacer T	2,5	Scatole 35 buste x 200 pz
Mapei Tile Spacer T	3	Scatole 30 buste x 200 pz
Mapei Tile Spacer T	4	Scatole 30 buste x 200 pz
Mapei Tile Spacer T	5	Scatole 25 buste x 200 pz
Mapei Tile Spacer T	6	Scatole 25 buste x 200 pz
Mapei Tile Spacer T	7	Scatole 20 buste x 200 pz
Mapei Tile Spacer T	10	Scatole 15 buste x 200 pz



Mapei Tile Spacer Y	2	Scatole 35 buste x 200 pz
Mapei Tile Spacer Y	3	Scatole 35 buste x 200 pz
Mapei Tile Spacer Wedge S	0-5	Scatole 40 buste x 200 pz

ISTRUZIONI DI SICUREZZA PER LA PREPARAZIONE E LA MESSA IN **OPERA**

Mapei Tile Spacer è un articolo e riferendoci alle vigenti normative europee (Reg. 1906/2007/CE - REACH) non necessita la preparazione della scheda dati di sicurezza. Durante l'utilizzo si raccomanda di indossare guanti e occhiali protettivi e di attenersi alle prescrizioni di sicurezza previste nel luogo di lavoro. PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE.

AVVERTENZA

Le informazioni e le prescrizioni sopra riportate, pur corrispondendo alla nostra migliore esperienza, sono da ritenersi, in ogni caso, puramente indicative e dovranno essere confermate da esaurienti applicazioni pratiche; pertanto, prima di adoperare il prodotto, chi intenda farne uso è tenuto a stabilire se esso sia o meno adatto all'impiego previsto e, comunque, si assume ogni responsabilità che possa derivare dal suo uso. Fare sempre riferimento all'ultima versione aggiornata della scheda tecnica, disponibile sul sito www.mapei.com

INFORMATIVA LEGALE

I contenuti della presente Scheda Tecnica possono essere riprodotti in altro documento progettuale, ma il documento così risultante non potrà in alcun modo sostituire o integrare la Scheda Tecnica in vigore al momento dell'applicazione del prodotto MAPEI.

La Scheda Tecnica più aggiornata è disponibile sul nostro sito www.mapei.com.

QUALSIASI ALTERAZIONE DEL TESTO O DELLE CONDIZIONI PRESENTI IN QUESTA SCHEDA TECNICA O DA ESSA DERIVANTI ESCLUDE LA RESPONSABILITÀ DI MAPEI.

9280-6-2023 it-it (IT)

